



Председатель Следственного комитета провел заседание оперативного штаба по расследованию уголовного дела о взрывах на шахте «Распадская»

Председатель Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Александр Бастрыкин провел заседание оперативного штаба с участием следователей следственной группы Главного следственного управления и следственного управления по Кемеровской области, а также руководителей Ростехнадзора России, ОАО «Военизированная Горноспасательная Часть», сотрудников УФСБ и прокуратуры по Кемеровской области. На заседании выработан план следственно-оперативных мероприятий по расследованию уголовного дела и намечены конкретные действия по отработке всех имеющихся версий. К настоящему моменту 45 тел погибших поднято, 44 из них опознаны.

11 Мая 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511239>